1. Jannoe sepaxenne — (3,5x —y) 4+ 3(—2y + 0,5x) umeer cranpaprabIi Bua
H2x—5y 2) —=2x—5y 3»H2x+5y 4 —2x—"Ty

2. VKakuTe BEPHOE Pa3I0oKeHHE HA MHOXKHUTEIN MHOTOUIeHa ab — a’+2a—"2b
H(a+2)(b—a) 2(a—2)(a—b) 3 (a—2)b—a) 4 (a+2)(a—D)
3. IlpuBenure ogHOUICH Ta’cPa2c« CTaHJaPTHOMY BULY.

4 10 —SCIO

1) Tac™ 2) Ta 3¢ 3) Ta 4) Tac'?

4. Pasnoxkure KBaApaTHBIN TPEXWIEH 2x% 4+ 7x — 15 na MuoxuTeMM.

D (2x=5)(x+3) 2 (2x+5)(x—3) 3 (x+5)(2x—3) 4 (x—5)(2x—13)

. .. 2
5. 3ameHuTe 3HaK * OJHOWICHOM, TakK uTOOBI moiydeHHsid Tpéxunen 6,25¢° — 15gg+ *
MOYKHO OBLIO TIPEACTABUTE B BIE KBA/IpAaTa [IBYy4ICHA

nog 25 3% 43
6. YipocTuTe BEIpAKEHHUE U 3AMAIINTE B CTAHAApTHOM BHje: (a + 52 —5a(2—a).
D —4a>+25 264" +25 3 —a’+25 4 6a”—25
7. PaznoxuTe MHOTOUICH HA MHOXKHTEIN: dX — ay +xb — yb.

D @+y)a+b) 2 (x—y)a+b) 3 (x+y)(a—b) 4 (x—y)la—Db)

8. Vkaxure BEPHOE Pa3JIOKEHUE HA MHOXKUTEIM MHOTOUJICHA a® +4ab + 3b°.

1 (a+b)(a+2b) 2 (a+3b)(a+b) 3)(a+b)(3a+b) 4 (a+3b)(3a+b)

9. VKa)uTe BEPHOE PA3JI0KEHUE HA MHOXKUTEIM MHOTOUIECHA 24 +3ab + b*.

y (a+b)(a+2b) 2 (2a+b)(a+2b) 3 2a+b)(a+b) 4 (a+b)?

10. Pa3nokuTe KBAPATHBI TpexwieH 2X° + 8 + 6 Ha MHOKHTEH.

D(2x+2)(x+3) 2 (x+2)(x+3) 3 (2 +3)(x+2) 4 (2x+1)?

11. PazjioxkuTe KBaJpaTHBINA TpEeXWIeH 4x% 4 9x + 2 na MHOKHTETH.

D (dx+1)(x+3) 2 @x+1)(x+1) 3 (x+1)(x+2) 4 (dx+1)(x+2)

12. VkakuTe BepHOE Pa3lioKeHHe Ha MHOKHTEIN MHOrounena 2ab + 54> +2b+5a.

n(@a+5b)(a+1) 2 (5a+2b)(a+1) 3 (Sa+2b* 2 (Sa+b)(a+1)

13. YkaxuTe BepHOE pasoKeHHEe Ha MHOKMTEIM MHOrouneHa 2ab + 3b% +2a+ 3b.

) (2a+3b)(a+1) 20 (2a+1)(b+3) 3 (a+3b)(b+1)
4 (2a+3b)(b+1)

14. TlpuBeauTe OqHOUIEH 4a’b°a’ b2 x CTaHJapTHOMY BU]Y.
D 4a’b® 2 4a°b° 3 4a’bt  aa'b?
15. TIpusennute omuounen 3a°b~ ' a®bh* k crannapraomy suny.
n3a'l 348 333 4 atB
16. TlpuBemure OMHOUICH 8a’b*a’b x CTaHJapPTHOMY BULY.
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17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

D 8a*h* 284’ 3a®h’ 4 8a’b
I[TpuBeIUTE OTHOWIEH a?b’a b« CTaHJapTHOMY BHLY.
na’b? 2 ad?b* 3 ab? 4 ab’
[IpeoOpa3syiiTe BbIpaxkeHue x? + 4x + 2, BbIIEIUB TIONHBII KBapAaT.
D x=2)%-2 2(x+3)2-7 3HE+1)P+1 4 (x+2)>-2
TIpeobpasyiite Boipakenne 4x> — 4x + 2, BEUIENHB TOMHBIH KBAPAT.
Dx—=17%=1 2 2x=1* =1 3 (2x+1)>+1 4 (2x—1)>+1

TIpeobpasyiite Boipakenne 9x> + 12x + 7, BEyIeNHB TOMBIH KBAIPAT.

D (Bx+2)%+3 2 (Bx+1)24+3 3 (3x+2)% 2 (Bx+2)*42

YOpocTuTe BhIpaXXeHUe X (3x2 + 2x) — 9)62 (x — 4)
)38 —6x° 238 —6x% 367 +38x% 4 —6x° — 3447

YIpOCTUTE BBIPAKEHUE 2x2(2 —x)— 3)6(4)62 + 5x).
D123 —11x%2 2 143 +11% 316855 +19x% 4) — 14x° — 1142

Onpezenure CTeneHb MHOTOUICHA: 2x2y7 —4x" + 2xy —18.
9 27 32 48

Onpezenure CTENEHh MHOTOMIEHA: 3x5y3 —6y* + 12xy° + 4.
D6 2)3  3)8  4)4

OnpeenuTe CTeNeHb MHOIOYJIEHA: 7)C4y5 + 3y6 — 5xy7 —2.
D6 2)5 39 47
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